


 
 ن(08)الوضعية الادماجية : 

بوب اشترى شخص غسالة كهربائية مستعملة ، اعلمه البائع أن بها عيبين ، يتمثل العيب الأول في انسداد أن
، ويتمثل العيب الثاني في تعرض مستعملها إلى صدمة كهربائية عند لمس  3CaCOصرف الماء بمادة الكلس 

 هيكلها المعدني أثناء الاشتغال . 

اذكر السبب الذي أدى إلى تكهرب مستعمل الغسالة ؟  -1  

بين كيف يتم اصلاح :  -2  

  علمي للإجابة .العيب الأول مع تبرير  -

اسب . العيب الثاني ، دعم اجابتك برسم تخطيطي من -  

  مناسبة لتفادي حوادث الأمن الكهربائي ؟ نصائح قدم  -3

   ) ثلاث نصائح كافية (    

  




